

漯河日报社2020年“圆梦微心愿”活动走进受降路社区 助贫困儿童完成心愿

□文/图 本报记者 朱红 尹晓玉

9月25日下午,漯河日报社2020年“圆梦微心愿”活动走进受降路社区,党员志愿者为3名家庭生活困难的孩子圆梦。

近日,记者在进社区采访时了解到一些孩子因家庭遭遇不幸、生活困难,内心的一些小心愿一直没有实现。

今年7岁的喳喳就读于受降路小学分校一年级。父母离异后,她跟着父亲生活,爷爷身患重病,全家人靠父亲打零工维持生计。贫寒的家境,让年幼的喳喳对漂亮的文具望而却步。“我想要一个漂亮的文具盒,像我同学那样的,最好是粉色的。”喳喳对记者说。

雯雯是大新街小学四年级一名学生。父母离异后,她跟随母亲生活。“孩子学习特别好,每次考试都是班级前两名。”雯雯的妈妈妈说,但家里条件不好,即便是学习用品,也很难满足孩子的要求。“我想要



一支漂亮的钢笔和一个笔记本。”在问到心愿时雯雯说。

今年6岁的盛盛是大新街幼儿园大班的一名男孩。父亲打零工,母亲患病无劳动能力。“我想要一个书包,很酷的那种。”盛盛一脸稚嫩地说。

在了解到3名孩子简单纯朴的心愿后,漯河日报社“圆梦微心愿”活动党员志愿者将之纳入计划,帮助他们实现心愿。

9月25日下午,党员志愿者早早地按照孩子们的心愿清单

为他们购买了礼物,来到粮滨花园小区等待他们放学。

得知漯河日报社2020年“圆梦微心愿”活动要在这里为孩子点亮心愿后,社区很多居民前来助力。17时许,放学后的喳喳、雯雯、盛盛在家人和社区工作人员的陪同下来到小区。当党员志愿者把装满文具的书包交到他们手里(如图),他们打开书包时脸上露出了笑容。

“我喜欢这个日记本。”“这支钢笔真好看。”“哇,这就是我想要的粉色的文具盒”……看到孩子们开心的样子,围观的居民纷纷鼓起掌来。

受降路社区主任荆海燕告诉记者,看到孩子们开心的笑容,他们也很欣慰,感谢漯河日报社为孩子们圆了小心愿。



共赴徒步之约 享受健康生活

□文/图 本报记者 杨光

9月26日上午,2020漯河第四届环沙澧河国际徒步大会在沙澧公园红枫广场举行。来自全国各地的4000多位徒步爱好者漫步在沙澧河畔,沐浴着秋风健步前行,成为一道亮丽的风景(如图)。

今年的徒步线路设5公里和15公里两条线路,均在沙澧河景区内;活动重点是宣传科学、正确的健步走方法。组委会工作人员介绍,今年徒步大会的亮点,一是全面推行网上报名,市民可以通过扫描微信二维码或关注微信公众号完成报名流程;二是线路成熟,风



光优美。尤其是15公里线路,全程无障碍,适宜专业徒步者行走。

我市一单位工作人员张先生告诉记者,今天刚好是周六,所以单位不少健身爱好者都报名参加了,还组成了一支队伍,共同徒步五公里,既锻炼了身体,也增进了集体凝聚力。

市文化广电和旅游局副局长麻玉田介绍,从第一届漯河国际中原大会举办开始,经过四年时间,徒步在我市已经成为最时尚、最深入人心、最受欢迎、选择率最高的运动方式。几年来,有无数健身爱好者将徒步走看成是追求健康、亲近自然、广交朋友的好机会,沙澧公园也已成为最具吸引力的健身场所。

喜迎双节



9月26日,临颍县新城街道举行“喜迎中秋 欢度国庆”文艺汇演,庆祝“双节”到来。

见习记者 刘净漪 摄



9月25日,源汇区东大街社区举办2020年迎“双节”文艺汇演。

本报记者 王培 摄



9月25日,由市文联、市美协、市书协主办的“漯河慈善书画院迎国庆师生书画展”在漯河慈善书画院开幕,书画展将持续一个月。

本报记者 朱红 摄



9月25日,沙北街道嵩山社区联合市第三人民医院志愿服务队在辖区开展“庆国庆 送健康”义诊活动。

见习记者 刘净漪 摄

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话:15518271531 15290726673

出售

阳光城小区新房一套,102.46平方米,10楼,三室一厅,有电梯,水电齐全,未装修。价格面议。
电话:13939568392

欢迎刊登
分类信息

电脑遗忘 保安保管

□见习记者 党梦琦

“感谢好心邻居拾金不昧,感谢保安帮我保管电脑。”9月23日晚上,家住盛世嘉园中区的李先生在微信朋友圈发了这样一条消息。

21日晚上下班后,考虑到第二天轿车限号,李先生将电脑从车里拿出来准备带回家。“走到我家楼下碰见熟人了,我顺手将电脑放在旁边一个凳子上,说完话忘拿电脑就走了。”李先生说,23日晚,他抱着试试看的态度来到小区门卫室查找,发现一位邻居捡到电脑后又交给了保安李国旺保管。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制或引用,违者将依法追究法律责任。